
Megmutatjuk, hogy an nem más, mint az (1 + x + x2)n polinomban xn
együtthatója. Jelöljük egyel®re cn-nel az

xn
együtthatóját az (1 + x+ x2)n polinomban. Azt könny¶ ellen®rizni, hogy c0 = a0 = 1 és c1 = a1 = 1. Mivel
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Az (1) azonosság egyszer¶ átrendezéseib®l kapjuk, hogy
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Ezek alapján
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vagyis az (an) és (cn) sorozatokra ugyanaz a rekurzió teljesül.

Megjegyzések. 1. Egy polinom együtthatóit komplex függvénytani eszközökkel is lehet kezelni. Például az (x2+x+1)n

polinomban xn
együtthatóját felírhatjuk a következ® alakban:
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Ebb®l a rekurzió par
iális integrálással nyerhet®. (A feladat innen származik.)

2. Lippner Gábor és Luká
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fedezett fel:
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3
esetén értelmes, és ebben az intervallumban teljesül rá a
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Másfel®l
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és a függvény az együtthatókat egyértelm¶en meghatározza, ebb®l (2) következik.

Természetesen (2) bizonyításához nin
s szükség analitikus eszközökre, teljes induk
ióval is igazolható.

A (2) azonosságból a feladat állítása viszonylag egyszer¶en következik.
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